

国办：鼓励夏季周末休两天半

据《中国政府网》报道 国务院办公厅公布《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》，鼓励旅游消费提出：1、各级政府要制定带薪休假实施细则或计划，抓好落实。2、在稳定全国统一的既有节假日前提下，可将带薪休假与本地传统节日结合，错峰休假。3、有条件的单位可优化调整夏季作息，让职工将周五下午与周末结合外出度假。

快报 | KUAIBAO

海航一航班遭遇颠簸，30人受伤



据央视、《新京报》综合报道 昨日，海南航空HU7148航班从成都飞往北京途中，在下降至4200米时遇强颠簸。部分旅客、机组人员受伤。航班已于14:17抵达北京。据统计，包括机组成员和乘客共30人受伤，其中7人伤势极轻微未进医院，另有23名伤者仍在医院检查。

林先生在微博中称，昨天与妻子乘坐航班HU7148从成都回北京，下午2时左右突然响起滴滴两声警报，“然后紧接着就是飞机迅速失重，我这么大块儿，没系好安全带，直接撞到天花板并且飞到后面一排过道。”当林先生爬起来跑到座位系好安全带，一看机舱已经乱成一片。

几名乘客表示，气流颠簸持续了约几分钟，安全落地后，救护车已经赶到现场。“我看到有空姐人受伤，下来后绑着绷带，身上有血，两个空姐一瘸一拐地走。”张女士告诉记者，受伤的人员大部分未系安全带，多为脚伤和头部伤。

热点 | REDIAN

人民币贬值逾千点跌至三年新低 单日跌幅创历史之最

星报综合消息 11日银行间人民币兑美元即期价低开433基点报6.2530，盘中汇价继续走低。截至收盘，人民币兑美元即期价报6.3231，贬值1134基点，跌幅达1.83%。另据中国外汇交易中心公告显示，11日人民币兑美元中间价下调1136基点报6.2298，创有史以来最大降幅。

分析人士认为，人民币会否形成贬值趋势，则仍需

要进一步观察，至少从境内一年期美元掉期升水仅在一个月高位附近，亦显示看空人民币压力并非十分浓厚。

受人民币贬值影响，新兴亚洲货币来到数年低位。其中，坡元及台币受此消息影响，双双触及五年低点，韩元及韩股亦出现急跌。人民币的意外贬值，另外界益发揣测邻国将起而效尤，以提振出口，货币战争的阴影渐近。

为校正过强人民币汇率

央行就完善人民币汇率中间价报价问题答记者问

昨日，中国人民银行宣布完善人民币兑美元汇率中间价报价。此次调整是出于什么样的考虑，是否与人民币实际有效汇率表现过强有关？央行新闻发言人就有关问题回答了记者的提问。

完善报价是为校正过强的人民币汇率

问：为什么选择当前完善人民币兑美元汇率中间价的报价？

答：鉴于我国货物贸易继续保持较大顺差，人民币实际有效汇率相对于全球多种货币表现较强，与市场预期出现一定偏离。因此，根据市场发展的需要，应进一步完善人民币汇率中间价报价。

“贬值2%”为一次性校正

问：8月11日人民币兑美元汇率中间价为何较前一日贬值近2%？

答：我们注意到8月11日人民币兑美元汇率中间价与8月10日中间价出现了接近2%的变化，这一现象与以下两方面因素有关：一是完善人民币汇率中间

价的报价后，做市商参考上日收盘汇率报价，过去中间价与市场汇率的点差得到一次性校正。二是近日公布的一系列宏观经济金融数据使市场对人民币汇率预期出现分化，做市商更多关注市场供求的变化，11日中间价报价在上日收盘汇率6.2097元的基础上出现约200个基点的贬值。完善人民币汇率中间价报价后，市场需要一段时间的适应与磨合。央行将密切监测市场，稳定市场预期，确保人民币汇率中间价形成方式的有序完善。

外汇交易时间未来将延长

问：下一步推进汇改有什么安排？

答：未来人民币汇率形成机制改革会继续朝着市场化方向迈进，更大程度地发挥市场供求在汇率形成机制中的决定性作用，促进国际收支平衡。加快外汇市场发展，丰富外汇产品。推动外汇市场对外开放，延长外汇交易时间，引入合格境外主体，促进形成境内外一致的人民币汇率。

据新华社

观点 | GUANDIAN

马云语录：

人，总是很难改正自己的缺点，人，也总是很难发现自己的错误，有时，明知错了，却欲罢不能，一错再错，把握正确的方向，坚守自己的原则，世界上的诱惑很多，天上永远不会掉馅饼，不要因为贪图一时的快乐而付出惨痛的代价，如果发现错了，一定要止步。

图说 | TUSHUO



朝鲜女足夺冠 金正恩亲自迎接

8月10日，据朝鲜中央电视台报道，朝鲜最高领导人金正恩和夫人李雪主亲自前往平壤顺安国际机场迎接在东亚杯女足比赛中夺冠的朝鲜女足代表队凯旋。朝鲜女足队员们哭泣着走下飞机舷梯。图为金正恩拥抱朝鲜女足教练。

新体



中国游泳队凯旋 粉丝团围追宁泽涛

8月11日，北京首都机场，刚刚结束2015喀山游泳世锦赛的中国游泳队凯旋，宁泽涛领衔众星回国。他刚到机场，想当“宁太太”的“太太团”们，围追宁泽涛。他双手合十对粉丝们表示感谢。图为警方前后护送宁泽涛。

新体

数说 | SHUSHUO

1.48万亿

8月11日，央行发布了2015年7月金融统计数据报告。数据显示，7月末，广义货币(M2)余额135.32万亿元，同比增长13.3%，增速比上月末高1.5个百分点，比去年同期低0.2个百分点；狭义货币(M1)余额35.31万亿元，同比增长6.6%，增速比上月末高2.3个百分点，比去年同期低0.1个百分点；流通中货币(M0)余额5.90万亿元，同比增长2.9%。当月净投放现金406亿元。 据新华社

200亿

北京时间11日下午路透报道，印尼国家发展规划部长安德里诺夫·扎尼亚戈昨天表示，中国企业拟向Kalimantan钢铁厂注资200亿美元。

扎尼亚戈称，中国将向印尼提供总金额1000亿美元的各项投资。Kalimantan钢铁厂注资为中国向印尼千亿美元巨额投资计划的组成部分。

据新浪财经